Инструкция по системе SEE
Как войти в систему управления сайтом:
1. Ваша система управления сайтом находится по адресу http://название вашего сайта.ru/a (если Ваш домен не .ru, значит после названия сайта указываете не .ru а возможно .com, .net или любой другой, который у вас);
2. После перехода по ссылки http://название вашего сайта.ru/a необходимо ввести свой Логин и Пароль;
3. Далее вы попадаете в систему управления вашим сайтом;
*Слева представлен блок управления сайтом "МЕНЮ". Внимание! После входа в систему, Ваш список левого меню, может быть заметно меньше, представленного в данном списке. Это связанно с тем, что Ваша версия системы не имеет этих дополнительных модулей или Вы не имеете доступа к определенным разделам!
Основное:
   - Обратная связь -> (если Вы оплатили "модуль обратной связи", то можете получать отзывы и обрабатывать обратную связь с сайтом);
   - О системе -> информация о системе, базе данных MySQL и контенте (информации добавленной на сайт). В нижней таблице контента имеется информация сколько товаров в базе, заявок обратной связи, новостей, новостей в архивах, отзывов о ваших товарах или услугах. Если Ваш сайт интернет-магазин, тогда у Вас будет дополнительное информационное поле Заказы: Новые заказы / в исполнении / всего заказали);
   - Электронная почта -> это ссылка, по которой предусмотрен переход на почтовый клиент, в котором необходимо ввести Ваш логин (например: info@название сайта.ru) и пароль, далее можно проверять почту);
Новости:
   - Новости -> это раздел, в котором можно добавлять, редактировать и удалять новости. Чтобы добавить новость, необходимо: в разделе "Добавить новость" в поле заголовок ввести название новости и ниже текст самой новости в большом, белом квадратном блоке, после необходимо нажать на кнопку "Добавить". Выше добавления новостей, представлена таблица "Управление новостями". Иконка "карандаша" - это редактировать новость, иконка "кнопки" или "архива" - убрать в архив, "корзина"- удалить новость;
   - Объявления -> это раздел, в котором можно добавлять, редактировать и удалять объявления, добавлять дату истечения (время, когда объявление перестанет быть актуальным и удалится). Объявления отображаются в блоке новостей, только всегда выше. Чтобы добавить объявление, необходимо: в разделе "Добавить объявление" в поле заголовок ввести название объявления и ниже текст самого объявления в большом, белом квадратном блоке. Можно задать дату истечения срока объявления, указав ее в том формате, который представлен в поле "Дата истечения", после необходимо нажать на кнопку "Добавить". Выше добавления объявления, представлена таблица "Управление объявлениями". Иконка "карандаша" - это редактировать объявление, иконка "кнопки" или "архива" - убрать в архив, "корзина"- удалить объявление;
   - Архив -> в архив попадают новости и объявления, которые уже не актуальны и были отправлены в него при нажатии "кнопки" или "архива" - убрать в архив, из раздела Новостей или Объявлений. Когда они попадают в этот раздел, на сайте они уже не отображаются, а остаются только в архиве системы. Если Вы хотите опять сделать новость или объявление актуальным, необходимо в соответствующей таблице найти нужную новость или объявление и нажать на "кнопку" - убрать из архива, а если хотите удалить навсегда, то нажмите на "корзину". Если Вы уберете из архива, то новость или объявление будет также отображаться на сайте, как и до момента помещения в архив;
Наполнение сайта:
   - Разные страницы -> в этом разделе происходит наполнение всех разных страниц сайта, кроме товаров и услуг;
- Чтобы создать новую категорию нажимаете "Добавить новую группу", впишите название группы (папки или раздела) и нажмите "ок";
- Чтобы создать новую страницу нажимаете "Добавить новую страницу", укажите название странички, поставьте курсор на поле "Красивая ссылка" или "Красивый адрес" и пишите то, что необходимо Вам в большом квадратном поле с редактором. В редакторе есть кнопка "Вставить", с помощью неё можно вставить изображение из "Менеджера картинок". С помощью кнопки "Таблица" можно вставлять таблицу с нужным количеством строк и столбиков. После нажатия на кнопку "Добавить". Страница будет добавлена, чтобы посмотреть её на сайте, нажмите в столбике "Ссылка", на ту страницу, которую Вы создали;
   - Галереи -> представляют возможность добавления фотогалереи в любой раздел сайта, на любую различную страницу, кроме товаров и услуг;
   - Слайд-шоу -> возможность подключения для сайта слайд-шоу галерей, в стандартной версии системы, данный функционал отсутствует;
   - Менеджер файлов -> возможность хранения и передачи файлов между компьютерами в рамках размера вашего хостинг-тарифа. Чтобы создать папку необходимо написать название папки в поле "Создать новую папку" и нажать на кнопку "Создать". Для того, чтобы загрузить файл с компьютера, необходимо: нажать на кнопку "Выберите файл", выбрать файл на компьютере и нажать кнопку "Загрузить". Обратите внимание на то, что файл не должен превышать 20 МБ. Чтобы посмотреть файл, необходимо кликнуть мышкой, на его название в списке загрузок;
   - Менеджер картинок -> возможность быстрой загрузки картинок в свое место на сервере, в дальнейшем можно воспользоваться ими в "разных страницах". Для того, чтобы загрузить картинки необходимо:
Версия системы v1 – v2: если Вы хотите создать папку перед загрузкой, в окне, в верхней части нажмите на кнопку "Создать папку" и напишите название папки, затем нажмите на кнопку "Создать". Обратите внимание название папки должно быть на англ. языке и пробелы разделены - (тире). После создания папки нужно нажать на кнопку "Загрузить", затем на кнопку "Выбрать файлы" и выбираете на компьютере необходимые картинки (чтобы выбрать несколько картинок на компьютере, выбирайте их зажатым на клавиатуре CTRL + левый клик мыши) и нажимаете на кнопку "Начать загрузку", после загрузки, закрываете окно и видите, что картинки загрузились;
Версия системы v3: чтобы активировать загрузку файла или создания новой папки, в правом верхнем углу, нажмите на серых квадрат с 3-мя полосками, появится строка действий "+ Загрузить файл" и "+ Создать папку". Чтобы загрузить файл (картинку), нажимаете на "+ Загрузить файл" и появившемся поле, просто перетаскиваете нужные картинки на поле Drop files to upload. Чтобы создать папку нажмите на "+ Создать папку" и впишите название папки. Обратите внимание название папки должно быть на английском языке и пробелы разделены - (тире);
Операции с товаром:
   - Каталог -> раздел, в котором можно добавлять категории ваших товаров или услуг и сами товары, и услуги;
- Чтобы добавить новую категорию нажмите на кнопку "Создать новую категорию". Затем введите название категории, поставьте курсор на поле "Красивая ссылка" и ссылка сформируется автоматически от вашего названия, в поле "Картинка", нажмите на кнопку "Загрузить картинку". В поле "Короткое описание" укажите необходимую короткую информацию о вашей категории. В большом белом квадрате под редактором, укажите полную информацию о своей категории. Если Вы хотите указать оптимизацию для категории, в самом верху окна, имеется кнопка "Показать / Убрать дополнительные параметры", при нажатии на нее, появляются дополнительные поля необходимые для оптимизации сайта: "Заголовок страницы" – (title), "Ключевые слова" – (keywords), "Описание" – (description);

- Чтобы добавить новый товар нажмите на кнопку "Добавить товар / услугу". Указываете название товара или услуги, ставите курсор на "Красивая ссылка", система проставляет её автоматически, "Артикул" товара указываете по необходимости, "Основная категория" выбираете ту, которая Вам необходима, в поле "Короткое описание", напишите короткое описание о товаре, в поле цена, указываете цену, "Доп.цена" (по умолчанию на сайте не выводится, настраивается отдельно) это цена со скидкой или цена оптовая; 
Версия системы v1 – v2:

После цены, есть поле "Картинка", при нажатии в ней на кнопку "Выберите файл", можно выбрать с компьютера главную картинку товара (обычна она размером 400х400), если Ваша картинка будет больше, то система сама урежет ее до размера 400 пх, но всегда лучше заранее подготовить картинки размером 400х400 и помните, что картинка не должна превышать 5 мб! Обычно она 50-500кб. Рядом, с загрузкой большой картинки есть кнопка "Добавить логотип на картинку", в случае установки галочки, логотип будет автоматически накладываться на большое изображение вашего товара или услуги. Ниже есть поле "Маленькая картинка", это картинка превью, маленькая картинка размером 200х200 пх, можно выбрать ее с компьютера, как и большую картинку, а можно просто оставить галочку справа "скопировать с большой", и картинка автоматически из большой 400х400 пх сделает небольшую 200х200 пх. Помните размер "Маленькой картинки" не должен превышать 1024 КБ. Следующее поле "Документация" Если Вам необходимо загрузить инструкцию, руководство или другие доп.материалы, Вы это можете сделать нажав на кнопку "Выберите файл" и выбрав на компьютере любой файл формата .doc .docx .pdf .zip .rar, размером до 20мб. После есть строчка
[показать/убрать настройку и дополнительные параметры] - это раздел посвященный оптимизации сайта, в нем указываются параметры картинки ALT, Title для поисковых систем, заголовок страницы (title), ключевые слова (keywords) и описания (descriptions). Если Вы не оптимизатор лучше не указывайте туда не каких параметров, это может ухудшить ваши позиции в поисковых системах. Следом идет редактор с большим белым фоном, в этот белый квадрат ставите курсор и пишите полную информацию о вашем товаре или услуге. Следующий раздел это раздел "Параметры и шаблоны (технические характеристики)" в этом разделе можно подцепить шаблон технических характеристик или параметров, который Вы создали заранее в разделе "Параметры" под разделом "Каталог". Можно активировать шаблон параметров на сутки, можно активировать на 1 раз, можно открепить и выбрать другой шаблон;
Версия системы v3:
Ниже представлена вкладка "Картинка и инструкция" в этой части добавляется большая картинка для основной, маленькая картинка для категории, поле "Картинка", при нажатии в ней на кнопку "Выберите файл", можно выбрать с компьютера главную картинку товара (обычна она размером 400х400), если Ваша картинка будет больше, то система сама урежет ее до размера 400 пх, но всегда лучше заранее подготовить картинки размером 400х400 и помните, что картинка не должна превышать 5 мб! Обычно она 50-500кб. Рядом, с загрузкой большой картинки есть кнопка "Добавить логотип на картинку", в случае установки галочки, логотип будет автоматически накладываться на большое изображение вашего товара или услуги. Ниже есть поле "Маленькая картинка", это картинка превью, маленькая картинка размером 200х200 пх, можно выбрать ее с компьютера, как и большую картинку, а можно просто оставить галочку справа "скопировать с большой", и картинка автоматически из большой 400х400 пх сделает небольшую 200х200 пх. Помните размер "Маленькой картинки" не должен превышать 1024 КБ. Следующее поле "Документация" Если Вам необходимо загрузить инструкцию, руководство или другие доп.материалы, Вы это можете сделать нажав на кнопку "Выберите файл" и выбрав на компьютере любой файл формата .doc .docx .pdf .zip .rar, размером до 20мб. Следующий раздел после "Картинки и инструкции" раздел "Дополнительные категории" или"Группы товаров, доп.категории и акции, в этом разделе можно добавлять товар в несколько категорий выбрав их через ctrl + левый щелчок мышки по нужной категории, можно поместить товар в спец. предложение поставив соответствующую галочку (вывод специальных предложений настраивается отдельно за дополнительную плату). Следующий раздел это раздел "Спецификация" в этом разделе можно подцепить шаблон тех.характеристик или параметров, который Вы создали заранее в разделе "Параметры" под разделом "Каталог". Можно активировать шаблон параметров на сутки, можно активировать на 1 раз, можно открепить и выбрать другой шаблон. Следующий раздел "Раскрутка и SEO-оптимизация", это раздел посвященный оптимизации сайта, в нем указываются параметры картинки ALT, Title для поисковых систем, заголовок страницы (title), ключевые слова (keywords) и описания (descriptions). Если Вы не оптимизатор лучше не указывайте туда не каких параметров, это может ухудшить ваши позиции в поисковых системах. Последний раздел это "Комментарии администраторов" - это раздел, посвященный запискам пользователей системы (например, вы хотите записать список ваших поставщиков или цены, по которым Вы закупаете товар, чисто для себя, это не увидит не кто на сайте, только Вы в системе);
   - Параметры -> раздел, в котором можно формировать шаблоны характеристик и параметры товаров или услуг;

Сначала вбиваете параметры в "Название поля" (например: мощность бензопилы), затем выбираете "Тип" Текст, дальше нажимаете на кнопку "Добав. / Сохр.". Тем самым вы создадите параметры шаблонов. Потом переходите по вкладке выше, "Категории", нажимаете на кнопку "Добавить новую", даете ей название (например: бензопилы) и выбираете из ранее добавленных параметров те, которые больше всего подходят (например мощность, масса и т.д.) и сохраняете. Подцепляются они в товарах или услугах в разделе "Спецификация" подробнее читайте в разделе "Каталог").
   - Отзывы (комментарии) -> в данном разделе будут отображаться все отзывы о ваших товарах или услугах. Чтобы посмотреть отзыв, в общем списке отзывов, нажмите на название нужного товара или услуги и Вам откроется отзыв.
Инструменты:
   - Алиасы -> в данном разделе хранятся все красивые ссылки, ЧПУ модули. Если вы не программист не заходите в этот раздел.
   - Ключевые слова -> в данном разделе хранятся все ключевые слова (keywords) на сайте в виде блоков.
   - Триггеры -> раздел для программистов, позволяющий программировать условия. Если Вы не программист не заходите в этот раздел.
   - robots.txt | htacces -> раздел для программистов и оптимизаторов. Если Вы не программист не заходите в этот раздел.
   - Настройки -> если Вы не программист, то этот раздел лучше не открывайте. В крайнем случае по необходимости там имеются изменения названия сайта, названия системы сайта, ключевые слова и описания главной страницы, можете зайти отредактировать необходимое и нажать сохранить. Имейте введу, что каждый параметр при добавлении необходимо нажимать кнопку "Сохранить".

Системные настройки:
   - Темы | Стили -> раздел в котором можно отредактировать шапку сайта, верхнее, левое, правое меню, нижнее меню, нижнюю часть сайта, таблицу стилей, дополнительные системные файлы и скрипты. Для их редактирования необходимы начальные знания языка разметки гипертекста HTML. Если Вы с ним не знакомы, лучше не открывайте этот раздел, если знакомы, без труда разберетесь, что необходимо изменить, отредактировать и сохранить.

